

## 信阳是个好地方

省环保厅公布上半年空气质量状况

# 信阳“好天气”全省最多

信阳消息(记者 王洋)7月6日,省环保厅公布了今年上半年我省空气质量状况,全省18个省辖市环境空气优良天数平均为85天,信阳为109天,高于平均值,稳居榜首。

据了解,今年上半年,城市空气质量排在前三名的分别为信阳、周口、开封。2016年上半年,全省18个省辖市环境空气优、

良天数比例为46.8%(85天),其中,信阳市在60%(109天)以上。鹤壁、开封、周口、驻马店、济源、许昌、安阳、濮阳、南阳、平顶山、焦作、三门峡、漯河、洛阳14市在40%(72天)以上。全省10个省直管县(市)环境空气优、良天数比例为55.7%(101天),其中,固始、邓州、永城3县(市)在60%(109天)以上,新蔡、长垣、

滑县、汝州4县(市)在50%(91天)以上。

同时,按环境空气质量综合指数法排名,6月,我市空气质量依然位居全省第一,连续第八个月占据榜首。18个省辖市城市环境空气质量前5名为:信阳、周口、开封、濮阳、驻马店,10个省直管县(市)城市环境空气质量前3名为:固始、永城、邓州。

全国茶旅游精品路线公布

# 信阳毛尖金牌产地游人选

信阳消息(首席记者 李亚云)昨日,记者从信阳市政府网站获悉,近日在北京马连道茶城举办的2016年全国茶文化主题旅游路线发布会上,中国茶叶流通协会公布了第二批10条“2016年全国茶乡之旅特色路线”和10条“2016年度全国茶旅游精品路

线”,我市浉河区申报的信阳毛尖金牌产地观光旅游路线入选“2016年度全国茶旅游精品路线”榜单。

浉河区是信阳毛尖的核心产区 and 主产区,信阳毛尖金牌产地观光旅游途经浉河区的车云山、天云山、连云山、集云山、云雾山、白龙潭、黑龙潭、何家寨,又称“五云”

“两潭”“一寨”。这些地方环境原生态,风景迥异,层峦叠嶂,山美水秀,是极品信阳毛尖的主产地。

全国茶文化主题旅游路线推选活动的开展,提高了名茶产区的知名度,进一步推进茶产业和旅游文化产业融合发展,为信阳市茶产业发展转型升级注入新的活力。

## 抢修重建忙



当前,帮助灾区抢修道路,防止次生灾害发生的任务依然艰巨。图为记者在商城南边山区拍摄到的场景。为确保省道畅通,当地政府积极组织人员进行抢修,确保行人和车辆能够尽快平安通行。

本报记者  
向炜 摄

# 一方有难 八方支援

河南九州通公司为新县捐款捐物 60 余万元

信阳消息(记者 杨长喜)7月7日,河南省九州通医药有限公司通过新县红十字会,向新县7·1洪涝灾害受灾地区捐款30万元,同时捐赠31.464万元救灾物资用于灾民安置生活。

从6月30日至7月1日,新县遭遇历史上罕见的特大暴雨。特大暴雨造成局部山洪暴发,城区和部分乡镇街道内涝严重,形成严重的洪涝灾害。灾害发生后,

新县县委、县政府紧急部署,妥善处置,全力救灾,组织干部群众积极开展生产自救,尽最大努力把损失降到最低。

作为一家富有社会责任和爱心的企业,河南省九州通医药有限公司(该公司在信阳市的分公司位于金牛物流产业集聚区)一直关注着新县的灾情和新县救灾工作,及时与新县人民政府、新县红十字会取得联系,并紧急调配药品、大米、矿

泉水、棉被、方便面等价值31.464万元的救灾物资,于7月7日送抵新县,捐赠到学校灾民临时安置点,并现场捐款30万元用于灾区重建工作。河南省九州通医药有限公司信阳分公司总经理朱国先表示:“大企业家多数都是大慈善家,都在为自己的国家、社会承担着自己的责任。只有具有责任感的企业才能取得持续发展,并成为老百姓支持的企业。”

# 战时应战 急时应急

全省街道防空袭方案修订现场会召开

信阳消息(记者 常征)7月6日至7日,在纪念七七事变79周年之际,全省街道防空袭方案修订工作现场会在信阳召开。同时,信阳成功举行“申盾-2016”街道防空袭人口疏散接收安置行动演习。

编制人民防空袭方案是各级人民政府的法定责任,也是各级人防部门的重要职能。7月6日,平顶山、南阳、信阳市人防办介绍了街道防空袭人口接收安置方案的经验。7月7日,与会人员还观摩了“申盾-2016”信阳市街道防空袭人口疏散接收安置行动演习视频。这次演习,依托全省人防指挥信息系统,依据市、区、街道三级人民防空袭方案,在三级人民防空指挥部统一平台下,采取一体同步、全面联动、多点实施的方式,以城区街道人口疏散接收安置行动为主线,重点体现组织指挥、预警报知、临战疏散、医疗救护、接收安置等环节,增强人防指挥部门在城市防空袭中人口疏散接收安置的组织能力,完善街道人民防空袭方案,探索信息化条件下市、区、街道三级城市防空袭斗争的指挥程序,为全省修订十三五期间人民防空袭方案及重要经济目标防护体系奠定了基础。

市公安、市财政、市交通、市卫计、市人防办和信阳联通公司等有关各方居民群众代表800人参加演习。

# 正观念 树信心

平桥区市政局积极开展“两学一做”党员教育

信阳消息(赵宇铭)平桥区市政管理服务局在中国共产党成立95周年之际,组织全局全体党员开展了学党章,做合格党员的“两学一做”学习讲座。区委党校教研部讲师通过条理清晰、由浅及深的授课方式,将“党员理想与信念”的深刻意义娓娓道来,给在场党员们留下了深刻印象。

在平桥区第五次党代会正在召开,积极谋划全区未来五年前进道路的时刻,区市政局党组通过组织此次党员教育活动“正观念、树信心”,要求党员们在各自岗位上起到模范带头作用,为全力建设和谐幸福平桥的目标做出更大的贡献!

# 忆传统 颂党恩

浉河区五星办事处组织党员接受革命传统教育

信阳消息(刘文强)为庆祝建党95周年,推进“两学一做”学习教育深入开展,7月5日,浉河区五星办事处组织机关100余名党员到信阳红色革命纪念地——四望山,接受革命传统教育。

党员们参观了睡仙桥美丽乡村建设示范点,观看了郝家冲生态茶园。在四望山革命纪念碑前,党员们集体重温了入党誓词,开展了党史知识抢答赛,通过缅怀革命先烈、了解四望山革命史、回顾中国共产党建设发展历史,感受美丽乡村建设成果和信阳茶产业的快速发展,使党员们进一步增强责任感、使命感,进一步牢固树立公仆意识、服务意识、奉献意识、建功立业意识,推动五星经济社会和各项事业发展实现新跨越。